

**ПРИГОВОР**  
**Именем Российской Федерации**

01 апреля 2015 года

п. Матвеев-Курган

Мировой судья судебного участка № 1 Матвеево - Курганского судебного района, Ростовской области В.М. Мурзагишиева.

с участием: частного обвинителя – подсудимого Кислицкого С.И.

подсудимых: Кислицкой Л.Н., Гавриковой Ю.С.

частного обвинителя и подсудимой Мкрдумян Л.Ш.

представителя частного обвинителя и защитника: адвоката Сафонова Ю.Ю., представившего ордер № 515 от 25.06.2014 г.

представителя частного обвинителя и защитника - адвоката Зайцева И.Н., представившего ордер №518 от 10.11.2014 г. и № 528 от 25.12.2014г.

при секретаре: Калашник А.А.

Рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда уголовное дело 1-4-2015 по обвинению:

Гавриковой Юлии Сергеевны, 08 ноября 1989 года рождения, уроженки п. Матвеев - Курган, Матвеево- Курганского района, Ростовской области, гражданки России, замужем, имеющей несовершеннолетнего ребёнка, имеющей высшее образование, не военнообязанной, не судимой, зарегистрированной по адресу: пер. Спортивный, дом 29, кв.6, п. Матвеев- Курган, фактически проживающей по адресу: Калинина, 40, п. Матвеев - Курган, Ростовской области, в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.116, УК РФ.

Кислицкой Лилии Николаевны, 06 ноября 1968 года рождения, уроженки с. Петрополье, Матвеево - Курганского района, Ростовской области, гражданки России, замужем, не военнообязанной, имеющей среднее-специальное образование, работающей ИП, проживающей по адресу: ул. Таганрогская, дом 25, п. Матвеев - Курган, Матвеево - Курганского района, Ростовской области, осужденной: 03.06.2014 года по ч.1 ст. 116 УК РФ назначено наказание в виде штрафа в сумме 6000 рублей; 18.08.2014 года по ч.1 ст.116 УК РФ назначено наказание в виде штрафа в сумме 8000 рублей, в преступлении, предусмотренном ч.1 ст.116 УК РФ.

Кислицкого Сергея Ивановича, 28 февраля 1965 года рождения, уроженца х. Кислицкий, Неклиновского района, Ростовской области, гражданина РФ, имеющего среднее образование, военнообязанного, не работающего, зарегистрированного по адресу: ул. Калинина 40, п. Матвеев- Курган, Ростовской области, не судимого, в преступлении, предусмотренном ч.1 ст.116 УК РФ.

Мурдумян Людмилы Шураевны, 18.06.1961 года рождения, уроженка с. Нижний - Ортаг, Мардакертского района, Азербайджан, зарегистрирована по адресу: ул. Таганрогская, дом 33, п. Матвеев- Курган, Матвеево- Курганского района, Ростовской области, имеющей среднее образование, вдова, ранее судимая: 30.06. 2014 года и назначено наказание в виде штрафа в сумме 6000рублей, в преступлении, предусмотренном ч.4 и ч.5 ст.33 УК РФ и ч.1 ст.115 УК РФ.

**УСТАНОВИЛ:**

Кислицкая Л.Н., Гаврикова Ю.С. и Кислицкий С.И. обвиняются Мкрдумян Л.Ш. в интересах умершего Григорян Р.С., в том, что 13 мая 2013 года в п. Матвеев - Курган, на улице Таганрогской, в районе дома 25, в период времени с 18 часов 00 минут до 18 часов 40 минут, между Хачунц Нарине Славиковной, Григорян Инной Романовной с одной

стороны и Кислицкой Лилией Николаевной, Гавриковой Юлией Сергеевной с другой стороны произошёл конфликт.

Супруг Мкрдumян Л.Ш. находился возле магазина « Роман » и разговаривал со своей дочерью Григорян И.Р.

В это время Хачунц Н.С. гуляла со своими детьми, Гаврикова Ю.С. и Кислицкая Л.Н. стали наносить удары Хачунц Н.С. Григорян Инна Романовна перебежав проезжую часть дороги, побежала ей на помощь, чтобы разнять дерущихся. Григорян Роман Сетракович также направился к дерущимся, чтобы их разнять. Когда он подошел, то Кислицкая Лилия Николаевна, переключилась с Григорян Инны на Григорян Романа, а именно, перестала наносить удары руками Инне, подняв с земли предмет, похожий на металлическую трубу или арматуру, нанесла удар Григорян Р.С. в область тела с правой стороны. Затем Григорян Ромику Сетраковичу наносили удары другие участники, Кислицкий С.И. нанес удар левой рукой в область туловища (тела) с правой стороны. Далее Кислицкий С.И. попытался свалить Григорян Р.С. с ног, стал наносить ему удары по ногам. С правой стороны подошла Гаврикова Ю.С., относительно Григорян Р.С. и нанесла ему один удар в область тела. В драку вмешался сын Григорян Игнат и избивание Григорян Р.С. закончилось.

Подсудимый Кислицкий С.И. в судебном заседании вину по предъявленному обвинению не признал, мотивировал тем, что все это ложь. Кислицкий С.И. суду пояснил, что 13 мая 2013 года, примерно в 18 часов 30 минут, это было на улице Таганрогской 25 поселка Матвеев-Курган, когда он вышел, там стояли женщины, сцепленные между собой клумбами. Чуть дальше стояла Мкрдumян Л.Ш., Хачунц Н.С. и в пяти метрах стоял Григорян Ромик. [Они кричали «мы здесь хозяева, бейте, мы все порешаем». Кричали Мкрдumян Л.Ш. и улыбался Григорян Ромик, удовольствие ловил. Кричали они оба. Они кричали, когда его били. На армянском они еще кричали, но он не понимает, что они говорят на своем языке. Они кричали два, может три раза, чтобы их били. Поэтому он просит привлечь к уголовной ответственности Мкрдumян Л.Ш. за подстрекательство, пособничество в том, что ему был причинен легкий вред здоровью.]

Считает, что это все сговор семейный. В тот день его избивали. Григорян Ромик в драке вообще участия не принимал. Он видел, как стояли женщины, а Ромик стоял в стороне кричал. Он к нему не подходил, и не видел, чтобы Григорян Ромика кто либо бил, считает, что телесные повреждения на груди Григорян Р.С. от того, что он часто опирался на машину и перила лестницы.

Подсудимая Гаврикова Ю.С. в судебном заседании вину по предъявленному обвинению не признала, просила её оправдать.

Гаврикова Ю.С. суду пояснила, что Григорян Ромик стоял вообще около дороги. К нему никто не подходил. Она его не била, они были далеко от дороги. Между ними было большое расстояние пять – шесть метров. Григорян Ромик кричал «бейте» своей семье Арутюнян, Григорян, Мкрдumян.

Подсудимая Кислицкая Л.Н. в судебном заседании вину по предъявленному обвинению не признала, пояснив, что она Григорян Р.С. не била, к нему не дотрагивалась. Григорян Ромик был вообще далеко, и она его видела возле его магазина. Она слышала, что он сказал своим Григорян и Арутюнян «бэй». У дороги Ромика не видела. Его вообще никто не бил.

Подсудимая Мкрдumян Л.Ш. в судебном заседании вину в предъявленном ей обвинении не признала, пояснив, что ни она, ни покойный супруг Григорян Роман не кричали, что бы кто либо бил Кислицкого С.И., её муж не такой был человек.

Она лишь кричала, чтобы не били её дочь, драку мужчин Кислицкого, Григорян Игната и Арутюнян Овика не видела и не подстрекала их бить Кислицкого Сергея.

Обвинение в отношении Кислицкого С.И., Гавриковой Ю.С. и Кислицкой Л.Н. в причинении телесных повреждений, не повлекших расстройства здоровья умершему супругу Григорян Ромику Сетраковичу по ч.1 ст.116 УК РФ поддерживает.

Выслушав подсудимых, защитников, представителей потерпевших, потерпевших, поддерживающих предъявленное обвинение, допросив свидетелей, исследовав материалы дела, суд находит вину подсудимых в совершении вышеуказанного преступления не доказанной, как в отношении Кислицкого С.И., Гавриковой Ю.С., Кислицкой Л.Н., так и в отношении Мкрдumян Л.Ш.

Так, потерпевший Кислицкий С.И. суду показал, что Мкрдumян Л.Ш. действительно подстрекала сына и зятя, кричала им на армянском языке, чтобы они его били.

Так, представитель потерпевшего умершего Григорян Р.С. вдова -Мкрдumян Л.Ш., настаивала на привлечении к уголовной ответственности всех подсудимых, которые 13 мая 2013 года причинили телесные повреждения её покойному супругу.

Частный обвинитель-подсудимая Мкрдumян Л.Ш. суду пояснила: её муж в тот момент был в шоке. Бил его Кислицкий С.И.

13 мая 2013 года её невестка с детьми, Хачунц, гуляла. Она пошла в магазин. Там стояли её муж и дочка, разговаривали. Она с ними немного поговорила и пошла в магазин. Потом пришла к кассе и смотрела, что её невестка Хачунц с Гавриковой Юлей и Кислицкой Лилией дерутся. Потом она вышла, её дочь Григорян побежала туда к ним. Они её схватили и бросили на асфальт. Григорян Р.С. перешел дорогу, чтобы помочь дочке. Она за ними. Кислицкая Лиля, что то взяла с земли и ударила её мужа - Григорян Р.С. это была труба или что то такое. Она и её муж кричали им, что они делают. Собирались люди, смотрели. Её муж себя плохо чувствовал. Кислицкая ударила Ромика, когда её муж перешел дорогу, то Кислицкая Л.Н. бросила её дочку и сразу ударила мужа трубой. Потом появился Кислицкий Сергей и ударил мужа руками в грудь.

Свидетель Хачунц Н.С. показала суду, что 13 мая 2013 года она находилась там же по этим же событиям, когда её избивали. Она видела, как отец перешел дорогу, а Гаврикова Юля и Кислицкая Лилия избивали Инну, когда отец подошел к ним, то Кислицкая Лилия что-то подняла с земли и начала бить отца по верхней части тела, по туловищу. Это была труба или палка, она не знает. Она нанесла несколько ударов по верхней части тела.

Кислицкий Сергей стоял около калитки, отец старался разборонить дерущихся, в этот момент Кислицкий С.И. подошел и ударил отца в область груди, спины кулаками. Гаврикова Юля ударила Григорян Романа в грудь один раз. Мкрдumян Л.Ш. ничего не кричала в сторону подсудимых.

Допрошенная в судебном заседании свидетель Суглобова Е.П. суду пояснила: Инна была на стороне у Кислицких, когда подошел дядя Рома. Сначала били Нарину. Била Юля и Лиля. Потом они бросились на Инну. Инну первая схватила Юля за волосы. Дядя Рома шел со стороны магазина «Роман» в сторону конфликта. Когда он подошел Инну уже

били. Кислицкая Лиля принесла откуда то предмет. Она наносила дяде Роме удары в верхнюю часть туловища. Гаврикова Юля уже в самом конце ударила дядю Рому один раз в правую сторону. Возле Григорян Ромика она Кислицкого Сергея не видела.

Допрошенная в судебном заседании свидетель Григорян Инна Романовна, суду пояснила, что она видела как подсудимые: Кислицкая Л.Н., Кислицкий С.И. и Гаврикова Ю.С. били её отца. 13 мая 2013 года первая начала бить Кислицкая Л.Н. Она била какой то железякой в область груди. Было несколько ударов. Дальше Кислицкий Сергей нанес несколько ударов отцу в верхнюю часть тела в правую сторону. Кислицкий вышел со своего двора. Потом Гаврикова Юля в самом конце она подошла и нанесла удар её отцу, один раз. Точно она не считала, но Кислицкий С.И. нанес 2 удара, Кислицкая три раза, Гаврикова 1 удар.

Свидетель Григорян Игнат Романович, суду пояснил, что он видел, 13 мая 2013 года, как Кислицкий Сергей нанес пару ударов в сторону груди кулаками его отцу Григорян Р.С., Гавриковой Юлии видел размах, но ударов не видел. Размах был в сторону отца. Кислицкая Лилия кричала, но чтобы била отца он не видел. Отец после этого обращался в Матвеево - Курганскую больницу, потом в Ростовскую.

Свидетель: Комиссаров Дмитрий Александрович, судебно-медицинский эксперт Матвеево-Курганского отделения, стаж работы с 2004 года, суду пояснил, что 16 мая 2013 года Григорян Ромик приходил лично и был осмотрен и об этом есть запись. Он сообщил, что будет обращаться в медицинское учреждение по поводу возможного перелома ребер. Далее была представлена амбулаторная карта, самим Григорян Ромиком, из которой следовало, что он обращался к травматологу. Когда он пришел с амбулаторной картой 16 мая 2013 года, то он еще до него обращался 14 мая 2013 года, потом 16 мая 2013 года, 20 мая 2013 года, 21 мая 2013 года, 23 мая 2013 года. Остальные записи идут поздними датами, но он просто допустил техническую опisku и не указал дату окончания исследования и составления акта, начал он составлять акт 16 мая 2013 года. Все это было закончено в августе месяце, потому что были разногласия в описании ребер. Сначала было седьмое ребро, потом восьмое ребро. Он был вынужден обратиться за консультацией к рентгенологу областного бюро, в августе он получил результат консультации рентгенолога областного бюро, потому что он в конце июля отправлял рентгенограмму и карту на консультацию в Ростов-на-Дону. Это описано в описательной части. Точечные кровоизлияния у Григорян Романа Сетраковича могли образоваться твердым гладким предметом-палкой или трубой металлической, этого нельзя исключить, в связи с направлением и силой удара, которую он не может не предсказать, не определить. Угол удара, наличие одежды и структура одежды. Эти точки могли образоваться от нитей ткани одежды. Так же могли образоваться от удара, давления, натяжения, то есть какое-то механическое воздействие должно присутствовать. А каким предметом, с какой силой, он сказать не может. Повреждения точечные, множественные и очень мелкие. Площадь достаточно ограниченная пять на восемь сантиметров. Мог быть и один удар и несколько, но в одно место, он не может сказать, сколько было ударов, нельзя исключить, что вышеуказанные кровоизлияния могли образоваться и от одного удара.

В судебном заседании не добыто доказательств, что подсудимые наносили удары Григорян Ромику Сетраковичу в одно и то же место, где экспертом обнаружена небольшая площадь от точечных кровоизлияний размером 5X8.

Допрошенный в судебном заседании свидетель Коломийцев Николай Иванович, суду пояснил, что 13 мая 2013 года, когда было избиение семьи Кислицких и Гавриковых семьей Григорян, Мкрдumян, Арутюнян, гражданин Григорян Роман Сетракович находился в полутора-двух метрах от проезжей части, на обочине со стороны магазина овощи, фрукты, то есть Кислицких в семи-восьми метрах от дерущихся. Никакого участия в драке он не принимал, никто к нему не подходил и никто его не избивал. Все были от него на расстоянии семи-восьми метров. У Кислицкой Л.Н., когда она выскакивала из магазина, была сетка с картошкой и все. Мкрдumян Л.Ш. избивала Гаврикову Ю.С. со своей дочерью Инной. Он наблюдал от своего дома, говорила ли что либо Мкрдumян Л.Ш. он разговора не слышал.

Допрошенная в судебном заседании свидетель Погорелая Татьяна Ильинична, суду пояснила, что она подтверждает точно, что 13 мая 2013 года в процессе драки никто не бил Григорян Ромика. К нему на расстояние трех метров никто не подходил из семей Кислицких и Гавриковых. Она его видела с самого начала, как он переходил дорогу, когда шла драка, все дрались, он переходит дорогу потихоньку, потому что человек он больной, и стоял на обочине дороги. Там стояли две машины, перед ним стоял ребенок Кирилл Гавриков, а на тротуаре была драка. Избивали Гаврикову Юлю, а остальные были дальше. Мкрдumян Л.Ш. избивала Юлю Гаврикову вместе со своей дочерью и невесткой, а Ромик Григорян молча стоял на обочине дороги, не вмешивался в драку, не останавливал своих детей.

Допрошенный в судебном заседании свидетель Аксенов Сергей Викторович, суду пояснил, что Григорян Ромик стоял в стороне от дерущихся на расстоянии два-три метра от женщин. В драке он не участвовал, только выкрикивал. Он стоял на большом расстоянии и не слышал, что он выкрикивал. Мужчины дрались около магазина, на проходе.

Он стоял от дерущихся мужчин пять-шесть метров, а от женщин два-три метра. К Григорян Ромику никто близко не подходил. Чтобы Мкрдumян Л.Ш. вмешивалась в драку мужчин, этого он не помнит. Мкрдumян Л.Ш. там была, но ее действия он не знает. Если бы Григорян Ромик вмешался бы в конфликт, то драки не было бы. А он просто стоял и наблюдал за этим всем. Его это поразило. Кислицкая Л.Н. находилась во дворе.

Допрошенный в судебном заседании свидетель Шинкарев Игорь Григорьевич, пояснил, что в его производстве находилось уголовное дело по обвинению Арутюнян О.В., Григорян Игната в 2013 году, в ходе дознания по этому делу он допрашивал в качестве свидетеля Мкрдumян Л.Ш. Его интересовала ч.2 ст. 112 УК РФ в отношении потерпевшего Кислицкого С.И., что Мкрдumян Л.Ш. говорила, то он и отражал. По этому делу никаким пособником или же подстрекателем при причинении телесных повреждений Кислицкому С.И.- Мкрдumян Л.Ш. не проходила, она по этому поводу не допрашивалась.

Мировой судья, приходит к выводу, что потерпевший Кислицкий С.И. не привел доказательств виновности Мкрдumян Л.Ш. по ч.4 и 5 ст.33 УК РФ и ч.1 ст.115 УК РФ.

В соответствии со статьей 33 УК РФ ч.4- подстрекателем признается лицо, склонившее другое лицо к совершению преступления путем уговора, подкупа, угрозы или другим способом.

Ч.5- пособником признается лицо, содействовавшее совершению преступления советами, указаниями, предоставлением информации, средств или орудий совершения преступления либо устранением препятствий, а также лицо, заранее обещавшее скрыть преступника, средства или орудия совершения преступления, следы преступления либо

предметы, добытые преступным путем, а равно лицо, заранее обещавшее приобрести или сбыть такие предметы.

Потерпевший Кислицкий С.И. не предоставил доказательств, привлечения к уголовной ответственности Арутюнян и Григорян по ч.1 ст.115 УК РФ в отношении причинения ему легкого вреда здоровью, отсутствуют доказательства признания их вины в отношении Кислицкого С.И. по ч.1 ст.115 УК РФ.

В судебном заседании не добыто доказательств виновности Мкрдumян Л.Ш. в качестве подстрекателя или пособника.

Из показаний Кислицкого С.И. следует, что Мкрдumян Л.Ш. кричала бейте их, но на армянском языке, что именно она кричала на армянском языке. Кислицкий С.И. не пояснил, так как не знает армянского языка.

Свидетели Погорелая Т.И., Аксенов С.В., Коломийцев Н.И. не подтвердили тот факт, что Мкрдumян Л.Ш. каким либо образом влияла, кричала, подстрекала или же помогала в драке мужчин с Кислицким С.И.

Так же выше указанные свидетели не подтвердили факт причинения телесных повреждений Григорян Р.С. подсудимыми Кислицким С.И., Кислицкой Л.Н. и Гавриковой Ю.С.

Вышеуказанные свидетели утверждали, что Григорян Ромик стоял на расстоянии от дерущихся и в драку не вмешивался, к нему никто не подходил из подсудимых.

Так, свидетель Григорян Игнат Романович, утверждал, что 13 мая 2013 года Кислицкий С.И. нанес пару ударов в сторону груди его отца кулаками, чтобы били отца Кислицкая Л.Н. и Гаврикова Ю.С. он не видел.

В отношении Григорян И.Р. и Арутюнян О.В. судьей Матвеево - Курганского районного суда, Ростовской области, вынесен приговор 15.12.2014 года по ч.1 ст.112 УК РФ, потерпевшим по делу проходит Кислицкий С.И., поэтому суд учитывает по отношению к Кислицкому С.И. личные неприязненные отношения свидетеля Григорян И.Р., и в части причинения им телесных повреждений Григорян Р.С., относится к ним критически.

В части того, что Кислицкая Л.Н. и Гаврикова Ю.С. не наносили удары отцу, суд считает показания правдивыми, соответствующими действительности и не противоречащими показаниям других свидетелей.

Так, свидетель Суглобова Е.П., показала, что Кислицкого С.И. возле Григорян Ромика она не видела, хотя наблюдала за конфликтом с самого начала.

Её показания в отношении Кислицкой Л.Н. о том, что та наносила удары Григорян Роману в верхнюю часть туловища не подтверждаются показаниями свидетелей, так же отсутствуют следы от нескольких ударов на теле Григорян Р.С. Судом не установлено достоверно было ли несколько ударов или же один единственный удар со стороны Кислицкой Л.Н.

Нанесение одного удара Гавриковой Ю.С.- Григорян Р.С., что следует из показаний Суглобовой Е.П., не подтверждается другими свидетельскими показаниями и заключением эксперта.

Установить последствия нанесения ударов не представляется возможным, в виду смерти Григорян Ромика Сетракович, суд не может установить от какого именно удара у него были физические боли и имели ли они место, учитывая из показаний родственников, он страдал рядом заболеваний, являлся сердечником, тяжело перенес конфликт от 13 мая 2013 года, что ухудшило его самочувствие.

Были ли причинены телесные повреждения подсудимыми - Григорян Р.С. подтвердить актом № 131 от 16 мая 2013 года, не представляется возможным, по следующим обстоятельствам:

Акт от 16 мая 2013 года судебно-медицинского освидетельствования составлен Комиссаровым Дмитрием Александровичем, допрошенным в судебном заседании, лично осматривающим Григорян Ромика Сетраковича и зафиксировавшим все телесные повреждения на момент осмотра и согласно рентгеновских снимков закончивший в августе написание акта, пояснившего, что дату окончания экспертизы он не поставил, допустил техническую опisku.

Из акта следует, что по направлению, 13.05. 2013 года в 18 часов 00 минут на ул. Таганрогская Гаврикова Ю., Кислицкая Л, Кислицкий С. нанесли ему телесные повреждения.

Со слов Григорян Р.С. эксперту: 13.05. 2013 года на улице избил знакомый, ударил металлическим предметом, упал, сознание не терял, за медицинской помощью обращался, боль в грудной клетке.

Со слов эксперту следует, что его избил знакомый один человек металлическим предметом.

У него имелись повреждения: в области 6-9 ребер справа по подмышечной линии на участке площадью 5x8 множество точечных синевато-красноватых кровоизлияний (внутрикожных), на правой голени в средней трети спереди ссадина диаметром 1, 5 см. Данные повреждения образовались от действия тупого твердого предмета, сроку причинения 13.05. 2013 года соответствовать могут, расцениваются как повреждения не причинившие вред здоровью, перелом 7 ребра справа не подтвержден, при консультации с рентгенологом.

Эксперт пояснил, что образование множественных кровоизлияний могло произойти в результате одного удара в результате отпечатка ткани рубашки, но он не исключает нанесение и нескольких ударов, но только лишь в одно место, сколько ударов было он не может сказать.

Судом не установлено что подсудимые наносили удары Григорян Р.С. в одно место, кроме того суд считает показания самого Григорян Р.С. эксперту, что его избил знакомый, ударил металлическим предметом, соответствуют действительности и локализации телесных повреждений после получения удара.

В отношении показаний Григорян И.Р. суд относится критически, её избивали Кислицкая Л.Н. и Гаврикова Ю.С., она находилась в наклоненном состоянии, как в такой ситуации она могла четко видеть и оценивать нанесение подсудимыми побоев её отцу, находившемуся от неё на определенном расстоянии.

18 августа 2014 года мировым судьей судебного участка № 1 Матвеево- Курганского судебного района, Ростовской области в отношении Кислицкой Л.Н. был вынесен обвинительный приговор по ч.1 ст.116 УК РФ по заявлению Хачунц Н.С., в части причинения телесных повреждений ребенку Хачунц Н.С. судом был вынесен оправдательный приговор, что так же подтверждает личные неприязненные отношения свидетеля Хачунц Н.С. с подсудимыми.

Поэтому к показаниям Хачунц Н.С. о том, что она видела, как Кислицкая Л.Н. била Григорян Ромика Сетраковича каким- то предметом по верхней части тела, суд относится критически.

Суд так же учитывает нахождение Хачунц Н.С. в психотравмирующей ситуации 13 мая 2013 года, получение телесных повреждений её малолетним сыном, избивание её лично, все выше изложенное могло повлиять на восприятие Хачунц Н.С. происходящих событий,

кроме того ее показания опровергаются показаниями свидетелей: Аксенова, Погорелой, Коломийцева.

В соответствии со статьей 14 УПК РФ частью 3 все сомнения в виновности обвиняемого, которые не могут быть устранены в порядке, установленном настоящим Кодексом, толкуются в пользу обвиняемого.

У суда возникли не устранимые сомнения в виновности Кислицкой Л.Н., Гавриковой Ю.С., Кислицкого С.И. в причинении телесных повреждений Григорян Ромику Сетраковичу, а так же в виновности Мкрдумян Л.Ш. в совершении преступления, предусмотренного ч.4 и ч.5 ст.33 УК РФ и ч.1 ст.115 УК РФ.

Суд, изучив, представленные подсудимой Кислицкой Л.Н. заключения специалиста полиграфолога по результатам психофизиологического исследования с применением полиграфа не может считать их бесспорными доказательствами того, что подсудимые говорят правду в судебном заседании.

Данное исследование проведено за рамками судебного процесса, судом данное исследование не назначалось, обязательным и бесспорным доказательством для суда не считается, является лишь одним из доказательств.

В действиях Кислицкого Сергея Ивановича не доказан состав преступления, предусмотренного ч.1 ст.116 УК РФ по факту причинения побоев Григорян Ромику Сетраковичу 13 мая 2013 года, он должен быть оправдан.

В действиях Кислицкой Лилии Николаевны не доказан состав преступления, предусмотренного ч.1 ст.116 УК РФ по факту причинения побоев Григорян Ромику Сетраковичу 13 мая 2013 года, она должна быть оправдана.

В действиях Гавриковой Юлии Сергеевны не доказан состав преступления, предусмотренного ч.1 ст.116 УК РФ по факту причинения побоев Григорян Ромику Сетраковичу, 13 мая 2013 года, она должна быть оправдана.

Подсудимую Мкрдумян Людмилу Шураевну по ч.4 и ч.5 ст.33 УК РФ ч.1 ст. 115 УК РФ – оправдать, в связи с отсутствием в её действиях состава преступления.

Руководствуясь ст. ст. 299, 302, 304-306, 307-310 УПК РФ мировой судья, -

#### П Р И Г О В О Р И Л:

Кислицкого Сергея Ивановича, по предъявленному обвинению по делу частного обвинения, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ- оправдать, в связи с отсутствием состава преступления.

Кислицкую Лилию Николаевну, по предъявленному обвинению по делу частного обвинения, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ- оправдать, в связи с отсутствием состава преступления.

Гаврикову Юлию Сергеевну, по предъявленному обвинению по делу частного обвинения, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ- оправдать, в связи с отсутствием состава преступления.

Мкрдумян Людмилу Шураевну, по предъявленному обвинению, в совершении преступления, предусмотренного ч.4 и ч.5 ст.33 УК РФ и ч.1 ст.115 УК РФ – оправдать, в связи с отсутствием состава преступления.

Приговор может быть обжалован в Матвеево-Курганский районный суд Ростовской области в течение 10 суток, через мирового судью судебного участка № 1 Матвеево-Курганского района Ростовской области.



В.М.МУРЗАГИШИЕВА

